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Decreto n. 1457 del 9/2/2017
Prot. n. 19890, Cl. VII/16
IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO
VISTO il bando emanato con D.D. 1360 del 7/2/2017 con cui è stata indetta una procedura di valutazione comparativa per titoli e colloquio per il conferimento di due incarichi per il Progetto Volatosca (PRAF. 2012-2015 REGIONE TOSCANA Misura 1.2.e) pubblicato il 7/2/2017;

RILEVATO che, per mero errore, è stata indicata l’attività come elaborazione di uno studio;

DECRETA

di modificare l’intestazione, premesse e art. 1, art. 5 del D.D. 1360 come segue:

-l’intestazione risulta così modificata:
AVVISO PUBBLICO DI PROCEDURA DI VALUTAZIONE COMPARATIVA DI TITOLI E COLLOQUIO PER IL CONFERIMENTO DI N. 2 INCARICHI DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA DA ATTIVARE PER L’ESPLETAMENTO DI ATTIVITA’ A SUPPORTO DELLA RICERCA AVENTE AD OGGETTO “STRUMENTI DI VALORIZZAZIONE DEI PRODOTTI ALIMENTARI DI PREGIO TOSCANI: PERCEZIONI DI QUALITA’ LUNGO LA FILIERA E POSSIBILITA’ DI SVILUPPO DEL MERCATO”
-premesse e art.1 risultano così modificate:
è indetta una procedura di valutazione comparativa per titoli e colloquio per il conferimento di n. 2 incarichi di collaborazione coordinata e continuativa per lo svolgimento di attività di supporto alla ricerca avente ad oggetto “Strumenti di valorizzazione dei prodotti alimentari di pregio toscani: percezioni di qualità lungo la filiera e possibilità di sviluppo del mercato”.
Articolo 1 – Oggetto della selezione
La presente procedura di valutazione comparativa è intesa a selezionare n. 2 soggetti disponibili a stipulare un contratto di diritto privato per il conferimento di un incarico di collaborazione coordinata e continuativa per lo svolgimento delle seguenti attività a supporto della ricerca avente ad oggetto “Strumenti di valorizzazione dei prodotti alimentari di pregio toscani: percezioni di qualità lungo la filiera e possibilità di sviluppo del mercato”.

In particolare i collaboratori dovranno provvedere a:

· Identificazione strumenti idonei per la valorizzazione dei prodotti Iris pallida toscano, Olio di oliva, Cavolo nero, Zafferano, Ciliegia di Lari, Tartufo (3 prodotti per ogni collaboratore) sui mercati intermedi (trasformazione) distribuzione e consumo finale (distribuzione organizzata e ristorazione)

· Valutazione degli strumenti di valorizzazione individuati

· Analisi delle reti di relazioni e dei processi istituzionali attraverso i quali avviene la comunicazione della qualità lungo la filiera

-l’art.5 risulta così modificato:

Art. 5 – Modalità e termini di presentazione della domanda 

5.1 La domanda di partecipazione, redatta in carta semplice secondo il fac-simile allegato, dovrà essere indirizzata al Direttore del Dipartimento di Scienze per l’Economia e l’Impresa, Via delle Pandette, n. 9 – 50127 Firenze e dovrà pervenire entro e non oltre le ore 13,00 del giorno 23/2/2017, pena l’esclusione dalla procedura comparativa.

Firenze, 9/2/2017
IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO

              F.to Prof. Gaetano Aiello
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